

Η «ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑ» ΤΩΝ ΣΠΑΡΤΑΝΣ ΕΚΑΝΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΟ ΠΡΟΣΠΕΚΤ

Από τον πρώτο αγώνα προετοιμασίας οι Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν έδειξαν τις «άγριες διαθέσεις τους ενόψει της νέας σεζόν του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ. Με την τριάδα των πρώην ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ «Μακρήσ-Γιάνναρος-Στάντμαν» σε μεγάλα κέφια και φόρμα, «ισοπέδωσαν» το Πρόσπεκτ, νικώντας.. μόνο με 4-0.

Ο πρώην αρχηγός του Ολύμπικ, δυνατός και αποτελεσματικός όσο ποτέ, ήταν το Α και το Ω της ομάδας του Μπλακτάουν, πετυχαίνοντας γκολ με βολίδα από 40 μέτρα, κερδίζοντας πέναλτι, χτυπώντας δύο φορές τα αντίπαλα δοκάρια και μοιράζοντας πέντε ασιστ.

Ο Φίλιππος Μακρήσ ήταν «όλα τα λεφτά» για τους Σπάρτανς. Όμως και ο Μανόλης Γιάνναρος έδειξε κι αυτός ότι θα δώσει πολλά στην νέα του ομάδα με το ατελείωτο τρέξιμό του στην δεξιά

πλευρά, πλαγικοπώντας τους αντιπάλους με τις αλάνθαστες σέντρες του και τα αποτελεσματικά του τάκλιν.

Όσο για τον Μπρετ Στάντμαν, αυτός ο «καλύβδινος» αμυντικός σίγουρα θα πάρει πολλές ταυτότητες το 2014. Δυνατός αεικίνητος, γρήγορος και κινητικός όσο ποτέ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ-ΜΑΝΟΛΗΣ-ΜΠΡΕΤ.. Η ΤΡΙΠΛΕΤΑ ΤΩΝ ΣΠΑΡΤΑΝΣ ΠΟΥ ΑΝΕΒΑΖΟΥΝ ΣΕ ΑΛΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ. ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΠΛΕΟΝ ΑΚΡΙΒΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 1 ΝΝΟ, ΠΕΡΣΙ ΑΓΩΝΙΣΤΗΚΑΝ ΜΕ ΤΗΝ ΦΑΝΕΛΑ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ.



ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΥ

Ο ΝΕΪΜΑΡ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΟΣΤΙΣΕΙ 140 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ!

Ο Νεϊμάρ μπορεί να εντυπωσιάζει με τις εμφανίσεις του στην Μπαρτσελόνα, αλλά τα οικονομικά στοιχεία της μεταγραφής του έχουν δημιουργήσει ένα ολόκληρο παρασκηνίο με την υπόθεση να πηγαινει μέχρι τα δικαστήρια.

Σύμφωνα με το αναλυτικό ρεπορτάζ της «Marca» ο Νεϊμάρ πιθανότατα θα κοστίζει στην Μπαρτσελόνα περίπου 140 εκατομμύρια ευρώ.

Αρχικά, η Μπαρτσελόνα επίσημα έδωσε για τον 21χρονο το καλοκαίρι 57,1 εκατομμύρια ευρώ, από τα οποία τα 17,1 τα πήρε η Σάντος και τα άλλα 40 η εταιρία του Νεϊμάρ και του πατέρα του, Neymar&Neymar.

Ακόμα, όμως η Σάντος πρέπει να πάρει 7,9 εκατομμύρια ευρώ από την Μπαρτσελόνα σχετικά με τις μεταγραφές τριών νεαρών παικτών.

Επίσης, είχαν συμφωνηθεί δυο φιλικά ματς μεταξύ της Μπαρτσελόνα και της Σάντος, εκ των οποίων έχει γίνει το ένα. Για το άλλο, που η ομάδα της Βραζιλίας έχει τα τηλεοπτικά δικαιώματα, αν δεν γίνει η Μπαρτσελόνα θα πρέπει να πληρώσει 4,5 εκατομμύρια ευρώ ως αποζημίωση. Ακόμα αν ο Νεϊμάρ, είναι κάποια στιγμή στους τρεις φιναλίστ για την «Χρυσή Μπάλα» οι Καταλανοί θα δώσουν άλλα δυο εκατομμύρια ευρώ.

Υπάρχει όμως και η υπόθεση της εταιρίας «DIS Esporte», η οποία έχει το 45% των δικαιωμάτων του παίκτη και πήρε εφτά εκατομμύρια ευρώ από την μεταγραφή ενώ θεωρεί ότι θα έπρεπε να πάρει 32 εκατομμύρια.

Αυτή η υπόθεση είναι στα δικαστήρια της Βραζιλίας. Παράλληλα, το μέλος του διοικητικού συμβουλίου της Μπαρτσελόνα, Ζόρντι Κάσες, έχει καταθέσει μήνυση κατά του προέδρου του συλλόγου, Σάντρο Ροσέλ κατηγορώντας τον για υπεξαίρεση κάποιου μέρους των χρημάτων που δόθηκαν για την μεταγραφή.



Είναι διαφορετικό να είσαι ΑΕΚ

Οργανωμένοι φίλοι της Αθλητικής Ένωσης Κωνσταντινουπόλεως της Αθήνας καλεί τους ΑΕΚτσπδες να αποδείξουν εκ νέου τη διαφορετικότητά τους βοηθώντας τη στήριξη άστεγων και αδύναμων οικονομικά και όχι μόνο συνανθρώπων μας.

Ο μεγαλύτερος οργανωμένος σύνδεσμος οπαδών της Ένωσης δείχνει το δρόμο αλληλεγγύης και καλεί τους ενωσίτες να γίνουν αρωγοί στην προσπάθεια στήριξης των ανθρώπων που τα χρειάζονται. Η ανακοίνωση των οργανωμένων .. «Σε αυτές τις πολύ δύσκολες ώρες για όλους μας, ο δρόμος της αλληλεγγύης και της ανθρωπιάς είναι μονόδρομος. Ταυτόχρονα είναι μια απάντηση στην αδιαφορία του κράτους και στην εξαθλίωση της κοινωνίας που αυτό έχει δημιουργήσει. Οι οργανωμένοι φίλοι της ΑΕΚ Αθηνών μέσω των στεγασμένων club της στην Αττική συλλέγει τρόφιμα μακράς



διάρκειας, ρουχισμό, ιματισμό για τις κρύες μέρες του χειμώνα και βρεφικά είδη τα οποία θα μοιραστούν σε άπορες οικογένειες, άστεγους συνανθρώπους μας, απόκληρους και αποκλεισμένους. Καλούμε όλους τους ενωσίτες να γίνουν αρωγοί στην προσπάθεια μας και να δείξουν έμπρακτα ότι ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΑΕΚ».

Ελληνικές εταιρίες Miloway Pty Ltd, Sentas Bros Fruit Market και MG CHICKENS προσφέρουν στους άπορους μέσω ΑΕΚ Supporters Club Of Sydney ..Μια ομάδα ΑΕΚτζήδων του Σίδνεϊ

αποτελούμενοι από μέλη της ΑΕΚ Supporters Club Of Sydney παρέλαβαν τρόφιμα από τους επιχειρηματίες Χάρη Υπερμάχου της MILOWAY, Αντώνη Σέντα του SENTAS FRUIT MARKET, και MG CHICKENS και τα παρέδωσαν στον Πάτερ Νεκτάριο εφημέριο του Αγίου Κωνσταντίνου Νιούταουν, για να δοθούν σε άπορες οικογένειες, μαζί με πολλές ευχές για τις ημέρες των Χριστουγέννων και του νέου έτους που έρχεται ολοταχώς...

Με τους Γερμανούς ο Μελισσανίδης.. Συνάντηση με Γερμανούς επιχειρηματίες, οι οποίοι έχουν εκφράσει ενδιαφέρον για την εμπορική εκμετάλλευση των χώρων του νέου γηπέδου της ΑΕΚ, είχε ο Δημήτρης Μελισσανίδης. Ο ισχυρός άνδρας της Ένωσης συναντήθηκε την προηγούμενη Παρασκευή (13/12) με τους Γερμανούς, παρουσία του αρχιτέκτονα Θανάση Κυρατσού, του πρότζεκτ μάντζερ του έργου, Δημήτρη Ανδριόπουλου, καθώς και άλλων μελών της «Δικέφαλος 1924 ΑΕ». Σύμφωνα με την «Όρα των Σπορ», πρόκειται για επιχειρηματίες, οι οποίοι δραστηριοποιούνται στο χώρο του μάρκετινγκ και εντυπωσιάστηκαν από τα σχέδια του γηπέδου "Αγία Σοφία". Πρόθεσή τους είναι να λειτουργήσουν ως μεσάζοντες για την εύρεση εταιρειών, τόσο για την ονοματοδοσία του γηπέδου όσο και για την εμπορική εκμετάλλευσή των χώρων. Η συνάντηση των δύο πλευρών διήρκεσε περίπου δύο ώρες και προγραμματίστηκε νέο ραντεβού για τις προσεχείς ημέρες.